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Split, 29.travnja 2020. godine                                                                                                                                                                                                                  
 
                                                                   Županija zapadnohercegovačka
Zavod za odgoj i obrazovanje

Gospođa Jadranka Bošnjak, ravnateljica                                                                            
Predmet: poziv na sudjelovanje u projektu Dani baštine i turizma za mlade, XIII. smotra Turističke kulture, Hvar, listopad 2020. (u slučaju nemogućnosti održavanja smotre, predstavljanje online) 
             Poštovana gospođo Bošnjak, 

        zbog nemogućnosti izravnog predstavljanja projekta, ovim putem pozivamo Vas i sve škole na vašem području da se uključe u ovogodišnji natječaj „Turističke kulture“ s temom „Slikom i zvukom kroz moj zavičaj“. Projekt je osmišljen u okviru kulturno - obrazovne manifestacije Dani baštine i turizma za mlade koju vodi Prokultura – Opservatorij kulturnih politika - Split u suradnji s OŠ Hvar, Grada Hvara, Turističke zajednice Hvar, Hotela Sunčani Hvar, u očekivanju tradicionalne podršku Splitsko- dalmatinske županije i visoko pokroviteljstvo Odbora za znanost, obrazovanje i kulturu Sabora RH. 
           Projekt predstavlja područje istraživanja, komuniciranja i partnerstva između tri javne politike: obrazovanja, kulture i turizma s naglaskom na njihovoj ulozi u lokalnom razvoju. Bit je u poticanju učenika na istraživanje kulturne i prirodne baštine kao temeljnog preduvjeta izgradnje svijesti o vlastitom, lokalnom i nacionalnom identitetu, ali i poštovanja „identiteta drugoga“. Ovim pristupom kod učenika se želi osvijestiti važnost uloge i razvojnog potencijala baštine osobito kroz turizam. Cilj projekta je potaknuti sustavno uvođenje znanja o kulturi i turizmu u programe odgoja i obrazovanja uz isticanja njihove važnosti očuvanju i razvitku društva osobito na lokalnoj razini.    

            Smotra turističke kulture odvija se u Hvaru od 2008. godine, okupljajući učenike iz različitih dijelova Hrvatske i dijaspore koji predstavljaju radove odabrane putem natječaja, a prema odluci stručnog, interdisciplinarnog povjerenstva. Usprkos okolnostima i ove godine se nadamo odazivu učitelja spremnih za ovaj interdisciplinarni pristup te vas molimo vas da im pomognete u prijavi rada na gore navedenu temu. U tom slučaju molimo vas da radove uputite u skladu s propozicijama iz popratnog dopisa. Napominjemo da će eventualno promijenjene okolnosti zbog Covid- krize biti uzete u obzir i projekt objavljen u virtualnom izdanju. 
Veseleći se unaprijed sjajnim projektima poput onih zaprimljenih kroz prethodne godine, kao i mogućem susretu na Smotri Turističke kulture u listopadu u Hvaru, srdačno pozdravljam.
S poštovanjem,                                     
                                                                                    Predsjednica i voditeljica Projekta                                                          
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                                                                                         dr. sc. Nansi Ivanišević
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